



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ
του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων
στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας
Εκπαίδευσης για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 στο Πανεπιστήμιο Δυτικής
Αττικής» που συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση
(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»

(1/13-04-2023)

Σήμερα 13/04/2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 συνήλθε διαδικτυακά μέσω του TEAMS σε συνεδρίαση η Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων των αιτήσεων των υποψηφίων φοιτητών για πραγματοποίηση πρακτικής μέσω ΕΣΠΑ του τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων που ορίστηκε στη με αρ. 12/06-09-2022 απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, προκειμένου να αξιολογήσει τις ενστάσεις στον πίνακα κατάταξης των φοιτητών/τριών που επελέγησαν βάσει των κριτηρίων της πρόσκλησης της 20-03-2023 του τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων για τη χρηματοδότηση της Πρακτικής Άσκησης μέσω ΕΣΠΑ και ο οποίος δημοσιεύθηκε τόσο στην ιστοσελίδα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης, όσο και στην ιστοσελίδα του Τμήματος.

Παρόντα ήταν τα τρία μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων των αιτήσεων των υποψηφίων φοιτητών για πραγματοποίηση πρακτικής μέσω ΕΣΠΑ:

1. Μπάρτζης Βασίλειος, Επίκουρος Καθηγητής, Πρόεδρος
2. Κανέλου Αναστασία, Καθηγήτρια, γραμματέας
3. Στρατή Ειρήνη, Επίκουρη Καθηγήτρια, Μέλος

Η Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων παρέλαβε εμπρόθεσμα μία (1) ένσταση φοιτήτριας, η οποία κατατέθηκε στην γραμματεία του τμήματος.



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

α/α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΑΜ	Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου	Αρ. Πρωτ. ένστασης Φοιτήτριας/τή
1			17169		39182/11-04-2023

Μετά από διεξοδικό έλεγχο όλων των στοιχείων, η Επιτροπή αποφάσισε:

Να απορρίψει την ένσταση της φοιτήτριας [redacted] με ΑΜ 17169 καθώς ήταν ορθή η αρχική μοριοδότηση της με 57 μόρια. κατά την οποία λήφθηκαν υπόψη μόνο τα κοινωνικά κριτήρια. Στα εισοδηματικά κριτήρια, η υποψήφια κατέθεσε ατομικό εκκαθαριστικό με μηδενικό εισόδημα (το οποίο δεν γίνεται δεκτό επειδή πρέπει το ατομικό εισόδημα να είναι $>0,1$) και δεν είχε καταθέσει οικογενειακό εκκαθαριστικό. Η επιτροπή δεν δέχτηκε την εκπρόθεσμη κατάθεση του οικογενειακού εκκαθαριστικού και επομένως η υποψήφια παραμένει στην 44^η θέση και δεν εντάσσεται στους 20 πρώτους επιλεχθέντες. Η αρχική λίστα των 20 υποψηφίων που έχουν επιλεγεί παραμένει ως έχει.

Στο σημείο αυτό λύεται η Συνεδρίαση και υπογράφεται το Πρακτικό ως ακολούθως:

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΟ ΜΕΛΟΣ